

Átadták a Szent István-
emlékérmet

Tizenhét
kilométernyi bicikliút

Különleges kincsek és
nemzeti értékek

Fehérváriként a
világ bajnokságon



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.08.17.



A Szent István-i értékek máig érvényesek

Foto: Kiss László



Fehérvár Televízió

Szigetelik a Donát-kápolna tetejét

A közösségi összefogásnak köszönhetően megkezdődött a kápolna tetőszigetelésének cseréje – számolt be a munkálatok megkezdéséről az öreghegyi plébánia.

A város közösségének összefogásával alig egy félv év alatt összegyűlt az a mintegy kétmillió forint, melyből felújíthatják az öreghegyi Szent Donát-kápolna tetőszerkezetét. Az 1994-ben átadott kápolnát az utóbbi években több olyan hatás is érte – többek között villámcsapás és viharos erejű szél – ami miatt kárt szenvedett az épület. A

megsérült tetőszigetelés javítására és a faszervezet állagmegóvására mihamarabb sort kellett keríteni. A plébánia Karitászcsoportja tél végén az adománygyűjtés indítása mellett jótékonyági bált is szervezett. A jó ügy mellé állt a város közössége – magánszemélyek, vállalkozások, baráti társaságok – így nyár elején már rendelkezésre is állt a szükséges összeg. A felméréseket és a közbeszerzési eljárást követően néhány napja megkezdődött az állványozás és a tetőszigetelés cseréje.

Kezdődhet a

Kodolányi gimnázium felújítása

A régi Ybl iskola épülete is megújul, és folytathat a LED-csereprogram is.

Cser-Palkovics András polgármester a pénteki közgyűlés kapcsán szót a várható döntésekről: „A Királyi Napok alatt sem áll le a városházi munka, számos fontos döntést fogunk meghozni a közgyűlésen és a bizottsági üléseken. Talán a legfontosabb, hogy lezárul a Kodolányi gimni és a régi Ybl

iskola épületének felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás. Ha a közgyűlés elfogadja az eljárás eredményét, akkor rövid időn belül el is indulhat az átfogó iskolafejlesztés.”

Várhatóan az ingyenes LED-csereprogram második ütemét is elindítják, így aki az első etapban nem pályázott, októberben megteheti. A fényforrások kiosztására jövő tavasszal kerülhet sor.

Újabb okoszebrák épülnek

PAPP BRIGITTA

Nyolc helyszínen létesítenek okoszebrákat, vagyis mozgásra aktiválódó fényjelzéseket adó rendszereket, melyek segítik a gyalogosok biztonságos átkelését.

Az elmúlt években már több helyen telepítettek különböző technológiai megoldásokat alkalmazó okoszebrákat Székesfehérváron a gyalogosápolások megelőzése érdekében.

„Van olyan technológia, ami jobban bevált, van, amelyik kevésbé, azonban a szerzett tapasztalatok hozzásegítettek bennünket ahhoz, hogy immár megbízhatóbb rendszereket tudjunk beszerezni” – tette közzé Cser-Palkovics András polgármester pénteken a közösségi oldalán, ahol azt

is bejelentette, hogy a rendszerek telepítése két héten belül indul, három hónap alatt pedig mind egyiknek el is kell készülnie.

Itt lesznek az új okoszebrák

- Az Arany János iskola előtti zebra a Szekfű Gyula utcában,
- Kettő a József Attila utcában: az egyik a Németh László iskolánál lévő zebraánál, a másik a gyalogos-átvezető a parkolóhoz,
- A Balatoni és a Brassói út csomópontjában, a Balatoni úton átvezető zebraánál,
- A Sziget utcai iskola mögötti átkelőhelynél,
- A Széna tér és a Mikes Kelemen utca kereszteződésénél,
- A Balatoni út és a Hosszú sétatér kereszteződésében a Balatoni úton átvezető zebraánál,
- A Zichy liget sarkánál a Mátyás király körúton átvezető zebraánál.



Orvos házaspáré a

Szent István-émlékérem és -díj

VAKLER LAJOS

Husadik alkalommal adták át szerdán a Szent István-émlékérmét és -díjat a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. Az elismerést Gervain Judit és Simon Gábor főorvosok kapták.

A magánszemélyek által 2004-ben alapított díjat minden esztendőben a közösség jelölése alapján olyan személynek ítélik oda, akinek munkásságához, szakmai életútjához, emberi hozzáállásához mindenkor Szent István király öröksége szolgált iránymutatásul. Az alapítvány kuratóriuma – Csurgai Horváth József, Karsai Béla és Spányi Antal – döntése szerint az elismerést ebben az esztendőben egy orvos házaspár, Gervain Judit, a Szent György Kórház főorvosa, címzetes egyetemi docens gasztroenterológus, hepatológus, belgyógyász szakorvos, valamint férje, Simon Gábor csecsemő- és gyermekgyógyász, gyermek kardiológus, neonatológus főorvos vehette át.

„Ötvenéves pályámon sok szakmai és társadalmi díjat kaptam, de ez különleges helyet foglal el a szívemben, hiszen tulajdonképpen a város pol-



Fotó: Simon Erika

A díjátadón Spányi Antal megyés püspök, a kuratórium elnöke hangsúlyozta: a díj a hit, az erkölcs, az emberség és az alázat elismerése. Olyanok kapják, akik tudnak másokért élni, áldozatot hozni a másikkért, akik példát tudnak mutatni, akik következetesen a hivatásuknak élnek.

gárai ítélték oda, ami számomra azt jelenti, hogy valahol jól dolgoztunk az orvosi szakmában, és külön öröm, hogy a férjemmel együtt kaptuk!” – hangsúlyozta Gervain Judit. „Nagy örömmel töltött el, hogy a feleségemmel közösen kaptuk meg az elismerést, hiszen ő szilárd támaszom volt abban, hogy sikeres munkát végezzek. Ketten összeadva százégy évet töltöttünk el a kórházban, és talán elmondhatom, hogy tettünk érte, hogy a Fejér vármegyei egészségügy valóban jó irányba mozduljon el!” – mondta az átadón Simon Gábor.

Megépült

tizenhét kilométernyi bicikliút

NOVÁK RITA

Újabb mérföldkőhöz érkezett a kerékpárutak fejlesztése városunkban. Az elmúlt öt évben több mint tizenhét kilométernyi szakaszt érintett a napokban lezárult nagyberuházás.

A Kiskút útján teljesen megújult az útburkolat: kerékpársávokat hoztak létre, zebrákat alakítottak ki, megoldották a csapadékvíz-elvezetést, kibővítették a közvilágítást, és járdát is építettek. Ez volt a szinte egész várost átszelő fejlesztési projekt egyik legnagyobb eleme, amire – mint Földi Zoltán önkormányzati képviselő fogalmazott – nagy szüksége volt a Felsővárosban élőknek és az erre közlekedőknek egyaránt. A program keretében javították a kerékpáros közlekedés biztonságán a Széna téren, a Rákóczi és a Mikszáth Kálmán utcában, a Színház utcában, a Mártírok útja bekötőútjain és az Ybl-lakótelepnl is. Összesen tizenhét kilométernyi útszakaszt érintett az öt évvel ezelőtt kezdődött beruházás, mely közel kétmilliárd forintba került. Cser-Palkovics András polgármester a hangsúlyozta: lezárult egy fontos és sok elemből álló fejlesztési program, mely jól látható változásokat hozott a városban. Elkészült egy biztonságos, szépen



Fotó: Bácskai Gergejli

Elkészült a Kiskút útja fejlesztése – Földi Zoltán önkormányzati képviselő szerint a járdaépítésnek örültek a legjobban a környéken élők

kialakított kerékpáros útrendszer Székesfehérváron, sőt ahol lehetett, a kerékpáros fejlesztések mellett egyéb közlekedésfejlesztések beavatkozásokat is történtek, például út-, járda- vagy közműfejlesztés. A program része még három fedett kerékpártároló építése is, ezekre a közbeszerzési eljárást kiírták, a létesítmények az év végére valósulhatnak meg.

Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

és eredetiség vizsgálat MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén részletfizetési lehetőség!

motor mechanic autószervez

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Ingyenes faültetési pályázat

FARKAS SZILÁRD

A Virágos Székesfehérvár program mintájára faültetést szervez a Városgondnokság. A Lombkoronás Székesfehérvár programban ingatlanonként egy konténeres facsemetét lehet pályázni, amit a Városgondnokság szakembereivel egyeztetve kell elültetni és gondozni.

Már elindult a regisztrációs időszak: szeptember harmadikáig lehet

pályázni a Lombkoronás Székesfehérvár internetes felületén. A program lényege, hogy a pályázók egy konténeres, várostűrő facsemetét kapnak a Városgondnokságtól, amit a szakemberekkel egyeztetve a saját lakókörnyezetük közelében tudnak elültetni és gondozni. Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere bízik benne, hogy a programra sokan fognak jelentkezni, valamint kiemelte,

Megérkeztek a tankönyvek



A fehérvári iskolák lassan kezdenek megtelni élettel – és tankönyvekkel. Kedden délelőtt a már júniusban megrendelt mintegy három raklapnyi könyvvel érkezett meg a Magyar Posta kamionja a Vörösmarty Általános Iskolába. F-N. L.



A Virágos Székesfehérvár program után – amelyre szeptembertől lehet majd jelentkezni – elindul a Lombkoronás Székesfehérvár program

hogy a faültetéssel kapcsolatban a Városgondnokság szakembereinek véleménye kell, hogy döntő legyen. A fák kiosztása az Iparcikkpiac mellett, a Halász utcai parkolóban lesz

november elején. Az átvétel során minden pályázó aláírásával igazolja majd, hogy a kapott fát örökbe fogadja, és azt gondozni is fogja minimum három éven keresztül.

A jelentkezés visszaigazolásakor a Városgondnokság szakemberei megvizsgálják, hogy a pályázatban leadott helyszínen megvalósítható-e a fatelepités. Amennyiben ezt a közművek nem teszik lehetővé, a kertészek a megjelölt helyszín közelében egy másikat javasolnak majd. Ha a pályázó által megjelölt területen a védőtávolságok betartásával lehetséges a faültetés, akkor a pályázatot elfogadják. További részletek és jelentkezés a www.lombkoronasszekesfehervar.varosgondnoksag.hu oldalon.

Megnyílt az osszarium

VAKLER LAJOS

Székesfehérvár városa, Fejér vármegye, a Székesfehérvári Egyházmegye, a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnoksága, a város önkormányzati képviselői, kulturális és közéletének képviselői jelenlétében vasárnap ünnepélyes keretek között nyitották meg a hajdani uralkodóink földi maradványait őrző osszariumot a Nemzeti Emlékhelyen.

A megnyitón Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője megerősítette, hogy a magyar történelmi múlt ismerete és megbecsülése kiemelten fon-

tos, hiszen megerősítést hordoz a Királyi Város minden polgára számára, ha emlékezik eleink történelmi tetteire: „Jelképes és fontos üzenetet is hordoz, hogy itt, az osszarium mellett nyitjuk meg a Királyi Napokat: ahogy a csontok az emberi test tartóoszlopai, itt eltemetett uralkodóink jelképesen nemzeti múltunk, magyarságunk és európaiságunk tartóoszlopai. Éppen ezért ez az osszarium szent hely, ahol a véres és dicsőséges századok királyainak csontjai, porladó testük maradványai fennmaradhattak az utókor számára.”



A Királyi Napok idején a Nemzeti Emlékhely ingyenesen látogatható minden nap reggel kilenctől este nyolcig

KIHAGYHATATLAN AJÁNLAT A SUZUKITÓL! FLOTTAVÁSÁRLÁS ESETÉN IS



Vásárolj most Suzuki személyautót az akár 0% THM-es Suzuki Summer+ finanszírozással! Részletesebb a Suzuki Vitara lehetetlenül kedvező áron lehet a téd, és flottás vásárlásnál – mindezekben felül – további kedvezményben is részesülhetsz.

SUZUKI SUMMER+

VITARA

akár **0% THM**
már **6 860 000 Ft-tól**
további cégautó kedvezménnyel



VITARA



AUTOCENTRUM SZABÓ - SUZUKI FEHÉRVÁR

H-8000 Székesfehérvár Szent Flórián körút 7. | Telefon: +36 (22) 200 500
Internet: www.autocentrumszabo.hu

Tánc, muzsika, kultúra

A Királyi Napok a város legnagyobb rendezvénye

PAPP BRIGITTA

Táncsal és zenével vette kezdetét a Székesfehérvári Királyi Napok összeművészeti fesztivál vasárnap este a Zichy Színpadon, de hét végéig még rengeteg helyszínen várják izgalmas programokkal a látogatókat.



Fotó: Simon Erika

„Szent István városaként méltó módon, e kulturális és történelmi fesztivállal készülünk az államalapítás ünnepére. Tisztelgünk elődeink előtt, de szeretnénk azt is megmutatni, hogy ez a város a mában egy múltját tisztelő, büszke és szerethető város!” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András polgármester a megnyitón



Fotó: Simon Erika

A Zichy ligetben álló nagyszínpadnál már jóval a megnyitó kezdete előtt elfogytak az ülőhelyek, de a színpad két oldalán lévő kivetítőknek köszönhetően a Fő utcán állók is élvezheték a mintegy kétórás műsort



Fotó: Simon Erika

Az ünnepélyes megnyitó házigazdája az Alba Regia Táncgyűttes volt. A táncműhely közel száz táncosa lépett színpadra az esten.



Fotó: Simon Erika

Hétfőn délután az Országzászló téren a Szedtevette zenekar és Kneifelné Laczkó Kriszta vezetésével, valamint az Alba Regia Művészeti Iskola szólistáinak közreműködésével igazi tánccházai hangulatban lehetett része a közönségnek



Fotó: Simon Erika

A legkisebbek idein is ismerkedhettek a néptánc és a népzene világával a Királyi Játéktéren



Fotó: Kiss László

A Nemzeti Emlékhelyen Nagy Lajos király udvarába kalauzolják élőszereplős játék keretében a látogatókat. Hétfőn a résztvevők az 1378-as esztendőbe tértek vissza, amikor a király második lánya, Katalin hercegnő temetésére érkezett az ország népe Fehérvárra.



Fotó: Simon Erika

Hétfőn este a Tánccházban a Királyi Folksték keretében a zsámbéki és környékbeli fiatalokból nyolc évvel ezelőtt alakult Aurevoir zenekar adott világzenei koncertet, majd az évről évre visszatérő Tilinkó zenekar mulattatta a táncos kedvű közönséget



Fotó: Simon Erika

Kárpátok visszhangja címmel a Magyar Nemzeti Táncgyűttes lépett fel hétfőn este a Zichy Színpadon. Zsuráfszky Zoltán rendezésében az együttes olyan válogatást állított színpadra, melyben a magyar nyelvterület legszebb táncait mutatták be.



Fotó: Simon Erika

A Kárpát-medence sokszínű folklóráját felvonultató, lendületes táncjátékban látható volt többek között a csárdás, valamint erdélyi és magyar cigány táncok is



Fotó: Simon Erika

A csikádám életérzés Fehérváron is rengeteg embert kerített hatalmába



Fotó: Kiss László

Az interaktív múzeumpedagógiai foglalkozás keretében a múzeum Díszudvarán gyönyörű rozettákat készíthettek az ügyes kezüek. A program szombaton délelőtt tíz órakor folytatódik.



Fotó: Simon Erika

A 2023-as Székesfehérvári Királyi Napok első könnyűzenei koncertjét szerdán Szikora Róbert és az R-GO adta



Fotó: Simon Erika

Az R-GO 1982-es megalakulása óta töretlen népszerűségnek örvend

Kitartani a Szent István-i értékek mellett

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Augusztus tizennegedikén, az országfelajánlás napján tartotta az egyházmegye hagyományos fogadalmi ünnepét. Fél hatkor a Püspöki Palotából körmenetben vitték a magyar szent család ereklyéit a Szent István-székesegyházba, majd a fogadalmi misét követően a Nemzeti Emlékhelyre, ahol a város és a vármegye vezetése leróta tiszteletét államalapító királyunk sírja előtt.

A fogadalmi ünnepen Spányi Antal tartott misét a bazilikában.



A Püspöki Palotától induló körmenet Szent István, Boldog Gizella és Szent Imre ereklyéit kísérte a Szent István-székesegyházba

A megyés püspök megújította hazánk felajánlását Szűz Máriának, ahogyan azt Szent István király tette 1038-ban, a halálát megelőző napon: „Kilencszáznyolcvanöt évvel ezelőtt itt, ebben a városban a halálára készülő Szent István király az egyetlen biztosat választotta országa, hazája számára: Máriának ajánlotta koronáját. Erre a gesztusra, hosszú királyságának legjelentősebb tetteire ma emlékeznek az egész ország.” A szentmise végén az ereklyéket körmenetben vitték tovább

a Nemzeti Emlékhelyre, Szent István király és Szent Imre herceg sírjához. Itt a város polgármestere

hanem ennél sokkal több: az országfelajánlás hitünk alapját adja, amit meg kell élnünk ünnepen és szürke



Spányi Antal felhívta a figyelmet: mindannyiunk felelőssége, hogy a ránk hagyott utat védelmezzük, azt el ne hagyjuk, bármilyen kecsegtető ígéretek is kísértenek meg minket

mondott ünnepi beszédet, melyben kiemelte, hogy Szent István országfelajánlása hitünk alapját adja: „Ez nem önmagában egy történelmi esemény volt, annál sokkal

hétköznapon egyaránt!” A beszédet követően a hívek elimádkozták a felajánlási imát, majd a város és a vármegye vezetői megkoszorúzták Szent István és

Mária mindannyiunk kezét fogja

GÁSPÁR PÉTER

Nagyboldogasszony-napi ünnepi szentmisét mutatott be kedden Spányi Antal megyés püspök a Szent István-székesegyház búcsúünnepén.

A Székesfehérvári Királyi Napok fontos eseménye Nagyboldogasszony napja, amikor a katolikus világ Szűz Mária halálára és mennybevételére emlékezik. Keddi szentbeszédében Spányi Antal a jó és a rossz örök küzdelméről szólt, arról, hogy a sötétség és a gonoszság fölött mindig ott volt valami reményt keltő fény-

gár: „A paradicsomban kapott ígéret ott él az emberek szívében. A próféták ezt az ígéretet elevenen tartják, a szentek ezt az utat tanítják, és egyszer csak eljön egy másik Éva, akit mi Máriának nevezünk, aki nem hallgat a kísértőre, aki nem enged a csüggedésnek, aki arra törekszik, hogy Isten közelségében legyen, akinek egyetlen célja, hogy hallgasson Istenre, figyeljen az ő belső hangjára, és erre a belső hangra mindig kimondja a maga igenjét. Éva sötétséget és nyomorúságot hozott, Mária pedig biztató reménységet azzal, hogy világra szülte Isten fiát.”



A főpásztor szentbeszédében kiemelte, hogy a Szent Szűz azért ment az égbre, hogy mindannyiunk kezét fogja és mindegyikünk életét imádságával kísérelje



A megyés püspök megelevenített a kilencszáznyolcvanöt évvel ezelőtti események jelentőségéről, a Szent István-i értékek mai napig érvényes üzenetéről

több! Nemcsak az a dolgunk ilyenkor, augusztus tizennegedikén, hogy emlékezzünk a történelmi eseményre,

Szent Imre sírját. Innen az ereklyéket szintén körmenetben kísérték vissza a Püspöki Palotába.



A beszédet követően a hívek elimádkozták a felajánlási imát, majd a város és a vármegye vezetői megkoszorúzták Szent István és Szent Imre sírját. Innen az ereklyéket szintén körmenetben kísérték vissza a Püspöki Palotába.

Különleges kincsek és nemzeti értékek Székesfehérváron

Megnyílt a Hadtörténeti Intézet és Múzeum időszaki kiállítása

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A Székesfehérvári Királyi Napok keretében kedden nyílt meg a Hadtörténeti Intézet és Múzeum különleges, látványos és értékes gyűjteményi darabjait felvonultató időszaki kiállítás a Szent István Király Múzeum Rendházépületében.

A Hadi múltunk kincsestára – Válogatás a Hadtörténeti Múzeum értékeiből című tárlat december harmadikáig látogatható, és részben a múzeum ismert és becses ereklyéit, részben pedig olyan műtárgyakat mutat be az érdeklődőknek, amelyek ritkán vagy még soha

és az elkövetkező hónapokban is várja a látogatókat” – mondta el Cser-Palkovics András polgármester a megnyitón.

Pokrovenszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója a két intézmény közötti együttműködés fontosságát hangsúlyozta, mely 2022 óta él. Az együttműködés részeként nyílt meg a mostani kiállítás, ami a Hadtörténeti Múzeum 2024-ben nyíló nagyszabású székesfehérvári kiállításának előfutára is egyben. A Hadtörténeti Intézet és Múzeum nevében Töll László ezredes köszöntötte az érdeklődőket: a



Fotók: Simon Erika

A kiállításokat a múzeum Rendházépületében december harmadikáig, keddtől vasárnapig tíztől este hatig lehet megnézni

termekben. A kiállítást Vargha Tamás nyitotta meg. Székesfehérvár országgyűlési képviselője elmondta, hogy öt teremben, tematikus elrendezésben gyönyörködhetünk a gyűjtemény történeti, művészeti

kap – ez már a Hadtörténeti Intézet és Múzeum jövő márciusban nyíló, nagyszabású székesfehérvári kiállításának előfutára. Belényesi Károly, a múzeum szakmai igazgatója beszédében kiemelte, hogy igazi hadtörténeti



Öt teremben, tematikus elrendezésben gyönyörködhetünk a gyűjtemény történeti, művészeti és anyagi értékeiben

nem kerültek a nagyközönség elé. „Székesfehérvár nemzetünk történelmi fővárosa, és a kezdetektől egyik legfontosabb katonavárosa. Nagy megtiszteltetés, hogy otthont adhatunk a hadtörténet becses ereklyéiből rendezett kiállításnak, mely Szent István ünnepére készülve nyílt meg,

kormányzati forrásból megújított Rendház földszinti kiállítóterében láthatják az érdeklődők az időszaki kiállítást, melyen különleges kivitelű fegyverek, személyhez kötődő értékes tárgyak és nemzeti ereklyék, például egy 1848-as zászló látható a vitrinekben és a



A Hadi múltunk kincsestára különleges válogatást ad a Hadtörténeti Múzeum értékeiből



A tárlaton különleges kivitelű fegyverek, személyekhez kötődő értékes tárgyak és nemzeti ereklyék láthatók

és anyagi értékeiben. A kiállításban évszázadokon átívelő, díszes összeállítás látható fegyverekből, az 1848-1849-ben újonnan létrejött honvédség tárgyi emlékeiből, a 20. század legmagasabb kitüntéseiből, szemet gyönyörködtető ezüst és porcelán dísztárgyakból, valamint a magyar testőrség díszes emlékeiből.

Az egyenruhák és a felszerelési tárgyakon túl a legfontosabb katonai jelkép, a zászló is főszerepet

kuriozom a mintegy százötven műtárgyat bemutató tárlat. Az iparművészeti remek mellett a zene szerelmeseit is meglepi a Hadtörténeti Múzeum. Augusztus tizenötödikétől egy másik hadtörténeti témájú kiállítás is helyet kap a Rendházban: Székesfehérvár lesz az első állomása a Katonazenészek – zenész katonák, a magyar katonazene fényképes története 1868-tól napjainkig című vándorkiállításnak.

Évadnyitó a szimfonikusoknál

VAKLER LAJOS

Operák, oratóriumok, kortárs zene, nagyszabású produkciók és kamarakonzertek, beavató-, tematikus- és ünnepi sorozatok – az Alba Regia Szimfonikus Zenekar színes évadot hirdetett.

Évadnyitó sajtótájékoztatón számolt be hétfőn a szeptemberben kezdődő új évad előadásairól az Alba Regia Szimfonikus Zenekar szakmai vezetése. A találkozón megjelent Cser-Palkovics András polgármester és Lehrner Zsolt alpolgármester is. Cser-Palkovics András megerősítette: a város vezetése továbbra is kiemelten támogatja a szimfonikusok munkáját.



A következő évadban folytatódna a Farkas Ferenc- és Somorjai Ferenc-sorozatok hangversenyei, illetve a népszerű Kérdezd a zeneszerzőt! és a Partitúra koncertjei

Ruff Tamás a zenekar igazgatójaként örömeinek adott hangot, hogy az elmúlt időszak nehézségei után egy olyan évadot sikerült meghirdetniük, amelyben a régi értékek megtartása mellett új elemekkel gazdagodhat a kínálatuk.

Dobszay Péter művészeti vezető kiemelte, hogy megtartva a zenekar hagyományos bérletsorozatainak kínálatát, az új évadban új zenekari élményeket szeretnének nyújtani a klasszikus zene barátainak.

Az évad első koncertje a Királyi Napok keretében Erkel Ferenc Bánk bán című operájának koncertszerű előadása lesz, melyet augusztus huszadikán este nyolckor a Zichy Színhádon mutatnak be.

A férfiak éve

VAKLER LAJOS

A Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház rendhagyó kiállításán több mint ötszáz nyakkendő láthatnak az érdeklődők a felvidéki Homonnán élő Anna Šimkuličová gyűjteményéből.

A kollekció magyar és fehérvári vonatkozású bővítésébe, a kiállítás szervezésébe bekapcsolódott a Krajczáros Alapítvány is elnökének, Németh Istvánnak köszönhetően. Az ötletgazda, Anna Šimkuličová újságíró-képzőművész, akivel a kulturális esemény megvalósításában együttműködött a Horvát Nemzeti Önkormányzat is, elmondta: a sokaknak ma már talányosan hangzó kravátlí nem más, mint a férfiak

egyik legválasztékosabb ruhadarabja, a nyakkendő története pedig horvát szomszédainktól ered.

Az államfők közül Michal Kováč, a Szlovák Köztársaság első elnöke, illetve utódai, Andrej Kiska és Zuzana Čaputová, valamint Vacláv Klaus, a Cseh Köztársaság második elnöke is megajándékozta a gyűjteményt, ahogy a magyar köztársasági elnökök közül Göncz Árpád és Sólyom László egy-egy nyakkendője is látható. A tárlaton megtekinthetjük többek között Haumann Péter színművész, Farkas Bertalan úrhajós, Tolcsvay Béla énekmondó, valamint a fehérvári közéleti személyiségek közül Cser-Palkovics András polgármester, Borsits László vezérezredes, Fa Nándor és Tiber László nyakkendőjét is.



Az öltözködési kultúra iránt érdeklődőket augusztus végéig várja a kiállítás a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban

Vendégségben Bach mesternél

KOVÁCS SZILVIA

Péntek este folytatódott a Zene-szó című kamarakonzert-sorozat az Egyházmegyei Múzeum udvarán.

Az 1730-as évek Lipcséjébe kirándulhattak a zenekedvelők a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum udvarán. Az este folyamán az Alba Regia Szimfonikus Zenekar Vendégségben Bach mesternél címmel tartott koncertet, mely immár a harmadik előadása

volt az egyházmegye és a zenekar Zene-szó című, közös kamarazenei sorozatának.

Az időutazást Szabó Balázs zenetörténész, a szimfonikusok művészeti tanácsadója vezette. A különleges, kávéházi hangulatú esten Tóth-Vajna Zsombor vezényelt. A sorozat záróelőadása szeptember tizenötödikén lesz, melynek során a zenebarátok Én vagyok címmel a dunaiújvárosi színház és a zenekar közös produkcióját láthatják.



A kávéházi hangulatú koncert során Bach korszakába utazhatott a hallgatóság

Magasztalja lelkem!



Folytatódott a Filharmónia Magyarország Orgonapont 2023 elnevezésű országos hangversenysorozata: múlt szerdán a Szent Imre-templomban Bach, Reutter, Mozart, Pergolesi, Grandi, Liszt, Guilman és Rossini művei csendültek fel Lakner-Bognár András orgona- és Mizsei-Takács Zsuzsanna énekművész előadásában

Édes élet: mézünnap három napon át

VAKLER LAJOS

Második alkalommal rendezett ünnepi találkozót a Szent István Mézlovagrend. A múlt hét végére az Országzászló térre várta a magyar méhésztársadalom a látogatókat: nyolc sátorban kínálták termékeiket a méhészmesterek, vasárnap pedig látványos felvonulással és ünnepélyes mézlovagavatással zárult a programsorozat, amelyen a Kárpát-medence mézlovagrendjei is részt vettek.



Kiss Nobert, a Fejér Megyei Méhészek Egyesületének elnöke, Borszéki Eszter Viktória méz-királynő, Lódi József, a Szent István Mézlovagrend nagymestere és Cser-Palkovics András polgármester a megnyitón



A Kárpát-medencei mézlovagok is megtisztelték a rendezvényt



Fontos, hogy széles körben ismert legyen a méhek világa és a méz jótékony hatása – ezt a célt szolgálta a Fehérvári Mézünnap is

Népszerű filmslágererek a fúvósfesztiválon

BÁCSKAI GERGELY

Nyári idő és telt ház fogadta a zenekarokat a Városház téren szombaton. Az idei Fehérvári Fúvós-fesztiválon a Székesfehérvári Fúvószeneke és a Martonvásári Fúvószenei Egyesület koncertezett. Külön-külön és együtt is játszottak. Az estére hajló rendezvényen jól ismert filmzenék, könnyűzenei dallamok és pergő ritmusok is felcsendültek.



A hetven kiváló zenész előadásában megszólaltak a Queen, a Coldplay, Santana és Moriccone muzsikái is



Népszerű filmslágerereket és könnyűzenei dalokat is játszottak a fehérváriak, és több olyan új darab is elhangzott, amelyet a hónap elején tartott erdélyi táborukban tanultak a fesztiválra



A Székesfehérvári Fúvószeneke elhagyta nevéből az Ifjúsági szót. Mint a zenekar karmestere, Hámori János elmondta, az ok egyszerű: felnőtt a kilencvenes évek ifjúsága, akik a zenekar magját alkotják.



A Martonvásári Fúvószenei Egyesület zenekara közel negyven főt számlál. A legfiatalabb tagja tizenegy, a legidősebb hetvenegy éves.

Petőfi a mai napig hat

VAKLER LAJOS

Ferenczi György és az 1-ső Pesti Rackák volt a Táncház vendége a folketek sorában vasárnap. A népszerű csapat a Petőfi-emlékévre készült dalaival varázsolta el a közönséget.

A koncerten résztvevők meg tapasztalhatták, miként olvadhat

össze, válhat egységes egészzé a magyar kultúra és a rock and roll szeretete: „Rám olyan hatással van a költő, hogy muzsikálni szeretném a verseit – és ez működik már közel tizennyolc éve. Petőfi nemcsak arra a korra hatott, amelyben élt, hanem a mai napig!” – hangsúlyozta Ferenczi György.



Az együttes fúziós zenéjében fontos szerepet tölt be a magyar népzene, a rhythm&blues, a funky, a reggae, a hip-hop és a groove is

Kép: Németh-Nagy Róbert

Névelhagyó Pulutykások



Az Alba Regia Alapfokú Művészeti Iskola Pulutya csoportja mérföldkőhöz érkezett. A fiatalok 2015-ben a Duna Televízió Főszállott a páva című népművészeti vetélkedőjében a döntőig jutottak, és nyerték el a legsokoldalúbb táncgyűttes díját, és azóta is öregbítk az Alba Regia Táncgyűttes, vele együtt Székesfehérvár jó hírét. Most azonban eljött az idő, hogy a Pulutykából az Alba Regia Táncgyűttes felnőtt tánckarának tagjaivá váljanak: a táncosok többsége a sikeres érettségi után egyetemen folytatja tanulmányait, a néptáncot pedig a felnőttek között. A névelhagyó Pulutykásokat kedden Cser-Palkovics András polgármester fogadta a Városházán.

V. L.

Német autócsodák Fehérváron



Klasszikus kedvencek, csajos varázslatok, Villám McQueen, Maffia-mozdony és számos más autócsoda érkezett szombaton a Halászi utcai pakolóba, ahol első alkalommal gyűltek össze a német autók elkötelezett hívei az Országos Németautó-találkozón és Családi Napon. A kicsinosított négykerekek kiállításán és szépségversenyen vehettek részt utcai és épített kategóriában, de a rendezvény legfontosabb célja a kapcsolatépítés volt.

K. Sz.

Kép: Madarász Dominik

Zenélő Kultúrudvar



Tizedik alkalommal rendezte meg a Királyi Napokhoz kapcsolódva a Zenélő Kultúrudvar elnevezésű találkozót a Fehérvári Polgárok Egyesülete. Vasárnap ismét benépesedett a Deák-képtár udvara, az Oskola utcában pedig élő zenével, helyben készülő festményekkel, fotókiállításokkal és versekkel várták az érdeklődőket, de nagy sikert aratott a tehetséges testvérpár, Balogh Ádám és Balogh Máté zongorajátéka is.

V. L.

Kép: Madarász Dominik

Kos 3. 21. – 4. 20.

Kicsit el vagy veszte mostanában. Mindenbe belekapsz, majd jön egy új feladat, és azzal is elkezdesz foglalkozni. Figyelj, mert könnyen káosz lehet ebből! Mielőtt azonban pánikba esnél, ülj le egy csendes helyre, és írd össze a teendőket!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Amilyen kiszámíthatóan indul a heted, olyan felfordulást ígér a vége. A kiszámíthatóság azt jelenti, hogy előre tudod, ki miért kapja fel a vizet. Emberismeretből ötöst kapsz. A párodát azonban megbántod goromba viselkedésszel. Gyorsan kérj bocsánatot, és ő is megbékel!

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Hetek óta teszteli az élet a rugalmasságodat. Ezen a héten sincs ez másképp. Pont ezért ne csodálkozz, ha valami nem a terved szerint alakul! Mindeközben olyan embert sodor eléd az élet, aki példát mutathat neked. Azonban nem biztos, hogy jó példát!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Az év egyik legromantikusabb programja lehet a hullócsillagokat figyelni. S közben kívánságokat megfogalmazni magadban. Mire vágyasz? Mit szeretnél, ha megvalósulna? Érdemes át gondolni, most tényleg bármi megtörténhet!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Érzed, hogy aelkedet nyomasztó konfliktust ideje feloldani. A hét vége látszik alkalmasnak arra, hogy megoszsd másokkal a gondolataidat. A jövő hét így még a pihenés és kikapcsolódás jegyében telhet.

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Figyelj, hogy ne kerülj komoly konfliktusba senkivel, ez most nem játék! Nagy a tét, mert olyan emberrel kerülhetsz összetűzésbe, aki fontos számodra. A barátaid, kollégád a hét végén elhívnak egy közös programra. Ne sokat töprengj, tarts velük!



Foto: Nick Raimier

2023. augusztus 17-23.

Ezrednap megemlékezés



Városunk egykori házi ezredére, a Magyar Királyi Szent István 3. Honvéd Gyalogezred katonáira emlékeztek kedden azon alkalom évfordulóján, hogy az ezred 1939. augusztus 15-én megkapta csapatzászlaját Székesfehérvár városától. Az ezrednapon rendezett ünnepi megemlékezésen a tiszteletadást követően együttműködési megállapodás aláírására is sor került a Honvéd Hagyományörző Egyesület és a Lánosz Kornél Gimnázium között. P. B.

Kiállításal zárult a Napraforgó tábor



Hét héten keresztül nyújtott lehetőséget a nyári szünet napjainak tartalmas eltöltésére a Napraforgó Városi Napközis Tábor a Bregyó közben. A turnusok során a résztvevők sokféle sportágat kipróbálhattak, részt vettek túrákon és foglalkozásokon. Az utolsó napon, múlt pénteken a kézműves-foglalkozások során készített alkotásaikat mutatták be a gyerekek. P. B.

Elindult a Kárpát-medencei Színjátszó Tábor

CSAPÓ RAMÓNA

Felvidékről, Nagyváradról és Temesvárról érkeztek középiskolás diákok városunkba, hogy elsajátítsák a színészet alapjait. De nemcsak erre lesz lehetőségük a héten a fiataloknak: betekintést nyerhetnek Székesfehérvár és királyaink történetébe is.

Székesfehérvár és a régi történelmi nevezetességek megismerésére is lehetőségük nyílt azoknak a diákoknak, akik városunkban töltik szünidejüket egy részét. A határokon túlról érkezett fiataloknak a Rákóczi Szövetség és a Vörösmarty Színház közösen szervez programokat a

Királyi Napok alatt. Csáky Máté, a tábor egyik résztvevője lapunknak elmondta, hogy mindig életre szóló élményekkel és tapasztalatokkal térnek haza egy-egy táborozásról. Hétfőn a Városházán Cser-Palkovics András köszöntötte a résztvevőket. A polgármester elmondta, hogy bár idén nem lesz szertartás-játék, egy kicsit mégis részesei lehetnek a táborozók királyaink egykori életének. A Kárpát-medencei Színjátszó Tábor címet viselő eseményen az idén tizenhét fiatal vesz részt, akik Temesvárról, Nagyváradról és a Felvidékről érkeztek városunkba.



A Vörösmarty Színház művészeivel közösen, Szikora János rendezésében készül a Korona-túra, melyben a fiatalok is részt vesznek

Előtted az élet!

CSAPÓ RAMÓNA

A munka világáról és a karrierépítésről tanulhattak állami nevelésben élő gyerekek a Grundfosnál. A pályaválasztás előtt álló fiatalok az Előtted az élet! című program keretében ismerkedhettek meg a múlt héten a gyárban folyó munkafolyamatokkal a cég és a Vigyázó Kéz Gyermekvédelmi Egyesület jóvoltából.

Számos gépet ismerhettek meg a gyerekek, és a gyár területén folyó munkába is bepillanthattak. A cél az volt, hogy olyan környezetbe kerüljenek, ahol szembesülhetnek

azokkal az elvárásokkal, amik az életben várnak majd rájuk.

„Azt szeretnénk elősegíteni, hogy a pályaválasztás könnyebb legyen. Legyen gyakorlati információjuk a gyerekeknek arról, milyen irányba tudnak elindulni” – mondta el Udvar Csaba, a Grundfos ügyvezetője.

A fiatalok a gyárlátogatást megelőzően előadáson is részt vettek, ahol téma volt a gyerekkor, a továbbtanulás, a szakmaválasztás, és szó esett arról is, miért jó dolgozni egy nemzetközi cégnél.



Pályaválasztás előtt minden információ segítség lehet

HORVÁTH SÍRKŐ

2-es GRÁNIT SÍREMLÉK
VÁZÁKKAL, VÉSÉSSSEL, TELJESEN LEFEDVE
TÖMÖR GRÁNIT KERETTEL!
560 000 FT-ért!
TELJES KIVITELEZÉSSSEL!

Tel: 22/200-363, 20/9756-229, 20/325-3391
Web: www.horvathsirko.hu
Facebook: Horváth Sirkő

Sirkertünkkel megtekintheti Székesfehérváron, Hernád utca 1. szám alatt a 36-os busz végállomásánál az étterem mögött.
Csütörtökönként 9:00-17:00-ig, más napokon időpontegyeztetés szükséges!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Szeretnéd az év hátralévő részét rendszerben látni. Igényed van rá, hogy pontosan tudd a következő hetek feladatait. Új le, és ird össze! Megnyugszol, ha tudod, mi vár rád. Talán nem is lesz olyan nyomasztó ez az időszak, mint elsőre gondoltad!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Számodra az év legfontosabb hete jön el, mely az új célok kitzítésére alkalmas. Állj meg egy pillanatra, és nyiss az újdonságra! Ahhoz, hogy élni tudj a lehetőségekkel, rugalmasságra lesz szükséged. A hét ennek a felismerésnek a jegyében telik.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Helyesnek bizonyul az elv, amit képviselsz: semmi szükség kapkodásra, mert nincs miről lemaradni! Am ne hidd, hogy mindenki érti ezt és megért téged!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Kellemetlen szövátást hozhat a hét. Nem biztos, hogy megszűd súlyos vita nélkül, de törekezd rá, hogy minél gyorsabban helyreálljon a béke! Ezzel párhuzamosan a kreativitásodnak köszönhetően remek ötlet pattan ki a fejedből.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Nyomasztó képekre emlékszel álmaidból, melyek lehangolnak. De ne aggodj, az újhold új pénzforrást nyithat meg számodra! A hét második felében jön el annak az ideje, hogy józanul átgondold, mihez kezdsz vele!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Könnnyen leszólsz másokat. Úgy érzed, te ügyesebben, okosabban oldanád meg, amivel ők küzdenek. De vigyázz, mert fordul a kocka! Lehetnek feladataid, amelyek neked okoznak fejtörést!



Királyi Napok

Öreghegyi mulatságok, Charlie-koncert

Augusztus huszadikáig folytatódnak a Királyi Napok programjai. Székesfehérvár legnagyobb ösztömvészeti fesztiválján rengeteg program vár mindenkit vasárnapig.

Augusztus 18., péntek

10 óra–19 óra: Koronázási Ünnepi Játékok a Zichy ligetben
 17 óra: Egyisten – Álom-játék szabadtéren, a Nemzeti Emlékhelyen, a Színművészeti Egyetem hallgatóinak előadásában. Kedvezőtlen időjárás esetén az előadás elmarad.
 17 óra: A Lánosz Kornél–Szekfű Gyula-ösztöndíj, a Deák Dénes-díj és a Deák Dénes-ösztöndíj ünnepélyes átadása a Bory-várban.
 18 óra: Múzeum akusztik: Vintage koncert a Szent István Király Múzeum Díszudvarán.
 20.30: Parádé – táncszínházi est egy felvonásban a Boban Marković Orkestar és a Székesfehérvári Balettszínház közreműködésével a Zichy Színpadon. Kedvezőtlen időjárás esetén az előadás elmarad.
 21 óra: Titkos túra – fáklyás városnézés.
 21.30: Kertmozi a Bartók Béla téren: Amikor szerelembe estünk (amerikai romantikus film).

Augusztus 19., szombat

10 óra–19 óra: Koronázási Ünnepi Játékok – történelmi fesztivál, találkozás az óriásbábokkal, középkori foglalkozások, középkori piac,



A Királyi Napok programsorozatát vasárnap a Bánk bán zárja a Zichy Színpadon

Koncert

Mobilmánia a Popstrandon

Az idén negyvenhat éves Agárdi Popstrand augusztus 19-én mindenkit szeretettel vár az „életjelkoncertre”, ahol a Mobilmánia gondoskodik a jó hangulatról Vikidál Gyulával.

A legendás Velencei-tavi koncerthelyszínen a kapunyitás 17

órákor lesz. Az este folyamán fellép még a Zártosztály, a Triász Kálmán Gyurival és Jankai Bélával, valamint a Stardust. A Mobilmánia koncertje után pedig közkívánatra ismét lesz Rock Dance Beach retróparti.

Születésnap

Paraba 11

A Paraba, az egykori zenés-táncos romkocsmá 2012 szeptemberében nyitott, zárása óta pedig a város különböző helyszínein rendez eseményeket, fenntartva ezzel a húsz év alatt kialakult szellemiséget, közösséget, értékeket.

A Paraba 11. születésnapjára egy egészen komplex programot kínálnak szeptember 2-án, szombaton: 18.30-tól Scherer Péter-est lesz a Petőfi Kultúrtársaságban, majd 20.30-tól Bérczesi Róbert szólókoncertjére várnak mindenkit a Petz Sörözőbe. Végül 22 órától a Fezen Klubban zárul a nap.

hagyományörzők, régizenészek, családi játékok a belvárosban és a Zichy ligetben.

10 óra és 14 óra: Szent István-torna: bajvívó bajnokság két fegyvernemben a Városház téren.
 10 óra–17 óra: A kard művészete – az Ars Ensis Lovagi Kör és Kardvívóiskola Egyesület bemutatói a Szent István Király Múzeum Díszudvarán.
 10 óra: Egy királynő sírja – múzeumpedagógiai foglalkozás a Szent István Király Múzeum múzeumpedagógusaival a Nemzeti Emlékhelyen.
 11 óra: Sanyi, én és a gyerekek – interaktív népmese kicsiknek és nagyoknak a Szent István Király Múzeum Díszudvarán.
 16 óra: Öreghegyi Mulatság – zenés, táncos műsorok, utcabál, kenyér- és boráldás, gyermekfoglalkozás a Bory téren, eső esetén az Öreghegyi Közösségi Házban.
 16 óra, 17.30 és 19 óra: Aranybulla-túra panorámabuszszal.
 17 óra: Múzeum akusztik – Vigadózó-koncert a Nemzeti Emlékhelyen. Kedvezőtlen időjárás esetén az előadás elmarad.
 18 óra: Egyisten – Álom-játék szabadtéren, a Nemzeti Emlékhelyen. Kedvezőtlen időjárás esetén az előadás elmarad.
 20 óra: Charlie-koncert a Zichy Színpadon. Kedvezőtlen időjárás esetén a koncert elmarad.
 21 óra: Korona-túra – kalandozás a koronázási szertartásjátékok varázslatos világában az Aranybulla-émlékműnél.
 21.30: Kertmozi a Bartók Béla téren: Putifár tanár úr visszavág (francia filmvígjáték).

Augusztus 20., vasárnap

10 óra–19 óra: Koronázási Ünnepi Játékok – történelmi fesztivál, találkozás az óriásbábokkal, középkori foglalkozások, középkori piac, hagyományörzők, régizenészek, családi játékok a belvárosban és a Zichy ligetben.
 10 óra és 14 óra: Szent István-torna – bajvívó bajnokság két fegyvernemben a Városház téren.
 10 óra–17 óra: Rozetta – A rózsza szimbóluma. Múzeumpedagógiai foglalkozás a Szent István Király Múzeum múzeumpedagógusaival a múzeum Díszudvarán.
 10.30: Szent István-napi ünnepi szentmise – bemutatja Spányi Antal megyei püspök a Szent István-székesegyházban.
 16.30: Fehérvári királyok menete – történelmi felvonulás az óriásbábcsalád huszonhárom tagjával, hagyományörzőkkel, régizenészekkel a Koronás Park – Szabadságharcos út – Mátyás király körút – Fő utca – Városház tér – Kossuth utca – Szent István tér útvonalon. Kedvezőtlen időjárás esetén a program elmarad.
 17 óra: Tiszteletadás Szent István szarkofágjánál, a Nemzeti Emlékhelyen. Ünnepi beszédet mond Molnár Krisztián, a Fejér Vármegyei Közggyűlés elnöke.
 18 óra: Ünnepi közgyűlés a Szent István téren. Beszédet mond és Székesfehérvár kitérítéseit átadja Cser-Palkovics András polgármester. Esőhelyszínen a Városháza Disztereme.
 20 óra: Bánk bán – az opera koncertszerű előadása az Alba Regia Szimfonikus Zenekar közreműködésével a Zichy Színpadon. Esőnap: augusztus 21., hétfő 20 óra.



2023. 08. 19. SZOMBAT	2023. 08. 20. VASÁRNAP	2023. 08. 21. HÉTFŐ	2023. 08. 22. KEDD	2023. 08. 23. SZERDA	2023. 08. 24. CSÜTÖRTÖK	2023. 08. 25. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Szöllösi Attila	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfő: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Varga Zsuzsi 09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 10.35 Ez itt az én hazám! 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Csak stílusosan! 13.10 Vakolat Vendég: Puska József 14.10 Receptek az élethez Vendég: Rudnics Margó 14.40 Gyógy növények világa Vendég: Lencsés Rita 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Varga Zsuzsi 15.35 Esélykőr – bemutatjuk a Székesfehérváron és a térségben működő fogatékosságügyi szervezeteket	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 10.35 Ez itt az én hazám! 12.10 Csak stílusosan! 13.10 Környezetbarát 14.10 Utazási magazin Vendég: Grósz Pálma 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Varga Zsuzsi 15.10 Útravaló 16.10 Múzeumlátogatás 17.40 Meseszieszt a Szabad Színházzal 18.10 Kék jelzésen, zöld úton Vendég: Renciczki Andrea, Maráz Anna, Bakonyi Balázs, Berta Gábor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászki Gábor 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 10.35 Ez itt az én hazám! 11.10 Társasház Vendég: Egyed Attila 12.10 Csak stílusosan! 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix 14.10 Az orvos válaszol 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Varga Zsuzsi 15.10 Útravaló 17.10 Filmkocka Vendég: Kalmár Ádám és Buda Andrea 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranyfészek Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, kék hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 10.35 Ez itt az én hazám! 11.10 Köztér 12.10 Csak stílusosan! 13.10 A bor szerintünk (12) Vendég: Fánics Viktória 14.10 Kenderzsineg – kertészeti magazin Vendég: Németh László 15.00 Hírek Hírszerkesztő: Varga Zsuzsi 15.10 Helló, péntek! Műsorvezető: Palkó Zsuzsi és Varga Zsuzsi 17.10 Irodalmi műsor Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Kiss György

A műsorváltogatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



Csapadékvíz-, Csatornahálózat-fenntartó

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Csapadékvíz-, csatornahálózat fenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- csapadék csatornáknál idény jellegű munkák elvégzése (kaszálás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése)

A munkakör betöltésének feltétele:

- megbízhatóság
- önálló munkavégzésre való képesség
 - csapatmunkára való képesség
 - előny: B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
 - béren kívüli juttatások
 - fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „csapadékvíz-, csatornahálózat fenntartó” megjelölés feltüntetésével - lehet.



Parkfenntartó (nehézgépkészítő)

- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -
munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
 - idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
 - kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkészítői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
 - béren kívüli juttatások
 - fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkészítő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Háromból semmi

SOMOS ZOLTÁN

Nincs még pontja az OTP Bank-ligában a Fehérvár FC-nek. Az Újpest és a Ferencváros után a Kecskemét is legyőzte a Vidi-t. Több évtizedes negatív rekord ez a rossz rajt.

Kétségtelen, hogy idegenben kezdeni Újpesten, majd az előző szezon két legjobb csapatával találkozni nem könnyű rajt, vagyis kellemetlen sorsolást kapott a Vidi. Ráadásul pénteken a Puskás Akadémia otthonában a harmadik tavalyi dobogós lesz az ellenfél, vagyis a papírforma alapján tovább tarthat a negatív széria. De azért a fehérvári klub tradícióihoz méltatlan ez a kezdés, még akkor is, ha a fősponzor távozása és az előző idény játéka miatt sokan voltak eleve pesszimisták. A játék csak helyenként ígért többet, bár a Fradi és a Kecskemét ellen is voltak jobb periódusok. Immár a válogatott Kalmár Zsoltot is soraiban tudja a Vidi, akinek érkezése javíthat a középpálya hatékonyságán. A gond az, hogy eddig a védelem is sokat bakizott, támadásban pedig továbbra is úgy tűnik, egyedül Kenan Kodro jelent gólveszélyt. A Fradi ellen duplázó csatár Kecskeméten kapufáig



Kecskeméten is elhasalt a Vidi, és a folytatás sem lesz könnyű

jutott, és persze nem egyedül rajta múlik, mennyi helyzetet tud kialakítani a csapat. A szélsők és a labdaszerző középpályások teljesítménye is elmaradt a várakozásoktól, amit csak hibátlan védekezéssel lehetne kompenzálni. De a védelem közepén Larsen sokat rontott, legutóbb már ki is került a csa-

patból, a szélső védői pozícióban pedig mintha szintén nem találná a megoldást Bartosz Grzelak. A lengyel-svéd vezetőedzőnek amúgy eddig elég gyenge a mérlege: kinevezése óta csak két meccset nyert a Vidi, még tavaszszal. Az már nemcsak az ő sara, hogy egészen elképesztően rosszul

szerepel idegenben a Fehérvár. Az előző idényben tizenhét mérkőzésből tizenkettőt elvesztett, és csak egyszer nyert otthonától távol. Ez kicsapatak esetében is elfogadhatatlan lenne. Az új idényben ehhez még jött két zakó, szóval legutóbbi tizenkilenc idegenbeli találkozóján egyetlen győzelem a mérlege, az is tavaly októberben, Kispesten volt. Innen nézve még kevésbé valószínű, hogy pénteken Felcsúton kezdődik a feltámadás...

A klub történelemlapjának harminchárom évét kell visszalapozni hasonlóan rossz kezdésig. Az 1990/91-es idényben négy vereséggel rajtolt a Vidi, de a Burcsa Győző edzette csapat után magára talált, és a következő huszonegy fordulónál már csak újabb négy vesztes meccset hozott össze. Végül a mezőny közepén végzett, ami akkor nyolcadik helyet jelentett. Kétségtelen, hogy a leszakadás még most sem végzetes, de a hárompontos rendszerben hamar kerülhet komoly hátrányba egy csapat. A Vidinek a felcsútiak, majd jövő vasárnap itthon, a Mezőkövesd ellen lesz lehetősége bizonyítani, hogy túl tud lépni a sikertelen idényrajton.

Mégsem teljes a keret

SOMOS ZOLTÁN

Problémák adódtak egy útlevelemmel, így ismét légióst keres a fehérvári kosárcsapat.

Úgy tűnt, kialakult az Arconic-Alba Fehérvár kerete, mely nemcsak a bajnokságban, de a FIBA-Európa-kupában is szerepel az új szezonban. A csoportkörben a Sporting Lisszabon és a Balkan Botevgrad mellett egy selejtezőből érkező ellenfél vár Vojvodáékra. Kialakult a felkészülési program is, melyben egy oroszországi tornán játszik először az Alba. Itthon a Kecskemét és a DEAC ellen láthatják majd a

szurkolók a formálódó csapatot szeptemberben.

De a keret mégsem teljes, mert a július közepén bejelentett amerikai erőcsatár, Brandon Johns nem jön Fehérvárra. A klub közlése szerint útlevelemproblémája nem teszi lehetővé itteni munkavállalását. Így egyelőre a maradó Philmore mellett a korábbi körmendi Siyani Chambers, a Szegedből ismert James Dickey, valamint a Csehországból érkező Kris Martin alkotja a légiókontingenst. Jövő pénteken velük is megismerkedhetnek a szurkolók a Bregyó közti sportcentrumban, ahol családi sportnapot szervez a klub.



Fotó: Geusan Kólin (idnes.cz)

Kris Martin mezőnyposztokon bevethető kosaras

Fehérváriként a világbajnokságon

SOMOS ZOLTÁN

Szombaton kezdetét veszi a világ harmadik legnagyobb sporteseménye, az atlétikai világbajnokság Budapesten, az új Atlétikai Központban. A kilencnapos viadal augusztus huszonhetedikén, vasárnap zárul.

A jelenlegi adatok szerint 202 nemzet 2187 atlétája áll rajthoz, ezzel több mint egy hétig a magyar főváros a sportvilág érdeklődésének középpontjában lesz. A hazai közönség részéről kiemelt figyelemre számíthat a hatvanhárom magyar versenyző, hiszen soha ennyi atlétánk nem vett még részt világbajnokságon. Ott lesz köztük a székesfehérvári

ARAK színeit képviselő Szabó Dániel is, aki a 4x100 méteres váltó harmadik tagjaként augusztus huszonötödikén, pénteken a 19.30-kor kezdődő előfutamban fog pályára lépni. Nagy a konkurencia a döntőbe jutásért, ahová a legjobb nyolc nemzet váltója kerülhet. Varga Tamás tanítványa váltóedzésekkel hangol az utolsó napokban élete eddigi legnagyobb megmérettetésére. Hatszoros magyar bajnokként, korábbi Európa-bajnoki döntősként először futhat fel a világbajnokságon. Szintén szurkolhatunk az ARAK-nevelésű, ma már magyar csúcstartó sprinter, Takács Boglárka sikeréért is.



Varga Tamás és tanítványa, Szabó Dániel elszántan készülnek a világbajnoki megmérettetésre

Figyelem! Budapestről érkező szakbecsüs felvásárlást tart!

KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ



Arany felvásárlás

12.500 Ft/g-tól
25.500 Ft/g-ig

(Világpiaci ár változása miatt az árváltozás jogát fenntartjuk.)



Ezüst dísz tárgyak
evőeszköz készlet
(hiányos is)

150 Ft/g-tól
600 Ft/g-ig



Forgalomból kivont valuta,
ezüst pénzek, kitüntetések
(1945 előtt)



Herendi készletek,
dísz tárgyak, figurák
felvásárlása



Briliáns felvásárlás

49.900 Ft/g is lehet
(egyéni árképzés)



Zsolnay körpecsés tárgyak

500.000 Ft-tól
akár 1.000 000 Ft-ig
(eoziinos antik)



Kar-Zseb-Fali órák felvásárlása

Omega, Vacheron, Doxa, Movado,
Angelus, Rolex, Patek

Arany zsebóra (láncsal együtt)
500.000 Ft

2023.08.24. csütörtök 10:00-13:00-ig

Székesfehérvár, Mercure Hotel Magyar Király; Fő utca 10 (Casino terem)

Elérhetőségek: 06 1/209 42 45 • 06 20/200 60 84 • dinasztiagaleria1@gmail.com • www.dinasztiagaleria.hu



A Fehérvár Televízió műsora augusztus 19-től augusztus 25-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2023. 08. 19. SZOMBAT	2023. 08. 20. VASÁRNAP	2023. 08. 21. HÉTFŐ	2023. 08. 22. KEDD	2023. 08. 23. SZERDA	2023. 08. 24. CSÜTÖRTÖK	2023. 08. 25. PÉNTEK
00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek	00:00 Képes hírek
06:50 Kortalan torna	07:00 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna	06:50 Kortalan torna
07:00 Híradó	07:10 Képes hírek	07:00 A hét hírei	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó	07:00 Híradó
07:20 Köztér	08:30 Fehérvári beszélgetések	07:20 Diagnózis	07:20 Együtt magazin	07:20 Paletta	07:20 A Fehérvár Televízió archívumából	07:20 Köztér
07:55 A Fehérvár Televízió archívumából	09:00 Bajnokok városa	07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Simon Gábor	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Mits Gergely	07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Egerházi Attila	07:50 Fehérvári beszélgetések archívumából	07:20 Köztér
08:25 Seuso-kedd: Vadászat	09:30 Sztárportré	08:25 Örökké-való	08:25 Képes hírek	08:20 Honvéd7	08:20 Képes hírek	07:55 Képes hírek
09:25 Agrárinfó	10:00 Kortalan torna	09:00 Sztárportré	09:00 Képes hírek	08:45 Képes hírek	11:00 E kávéházi szegleten	11:00 Bajnokok városa
10:00 Kortalan torna	10:05 Hírek – ismétlés	09:30 Képes hírek	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 Paletta – ismétlés	11:30 Farmerzseb	11:30 Köztér – ismétlés
10:10 Együtt magazin	10:10 A Fehérvár Televízió archívumából	11:00 A Fehérvár Televízió archívumából	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	12:05 A Fehérvár Televízió archívumából
10:40 Fehérvári beszélgetések	10:30 Szent István-napi ünnepi szentmise – élő közvetítés a Szent István-székesegyházból	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	12:00 Honvéd7 – ismétlés	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna
11:10 Bajnokok városa	11:40 Fehérvári beszélgetések	12:00 Örökké-való – ismétlés	12:00 A Fehérvár Televízió archívumából	12:25 A Fehérvár Televízió archívumából	13:00 Híradó 1-kor	13:00 Híradó 1-kor
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:10 Paletta magazin	12:30 A Fehérvár Televízió archívumából	12:50 Kortalan torna	12:50 Kortalan torna	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek
11:40 Fehérvári beszélgetések	12:40 Fehérvári beszélgetések	13:15 Képes hírek	13:00 Híradó 1-kor	13:15 Képes hírek	15:50 Belvárosi kóstoló	13:15 Képes hírek
12:10 Paletta magazin	13:10 Hírek – ismétlés	15:35 Szerelem egy életen át és még azon is túl	13:15 Képes hírek	15:30 Seuso-kedd	16:25 Tiber László-portré	15:25 Kerékbe zárt álom
12:40 Híradó – ismétlés	13:15 Kortalan torna	16:00 Vértés vitéz – előadás	15:30 Kortalan torna	16:50 Kortalan torna	16:50 Kortalan torna	15:50 Szép magyar énekek
13:00 Kortalan torna	13:25 Köztér	17:00 Híradó	17:00 Kortalan torna	17:00 Híradó	17:00 Híradó	16:50 Kortalan torna
13:10 Napi retró	13:25 Köztér	17:20 Együtt magazin	17:20 Paletta	16:45 Kortalan torna	17:20 Bajnokok városa	17:00 Híradó
13:15 A Fehérvár Televízió archívumából	14:00 Kűszöbök	17:50 Hírek	17:50 Hírek	16:55 Napi retró	17:50 Hírek	17:20 Agrárinfó
14:20 Honvéd7	14:25 Agrárinfó	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Mits Gergely	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Egerházi Attila	17:20 A Fehérvár Televízió archívumából	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából	17:50 Hírek
14:45 Elkészült immár a ház dicső koronája	14:55 Farmerzseb	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	18:30 Honvéd7	17:50 Hírek	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 Nálatok mizu?
15:00 Agrárinfó – ismétlés	15:15 E kávéházi szegleten	19:00 Híradó – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	17:55 A Fehérvár Televízió archívumából	19:20 Köztér	19:00 Híradó – ismétlés
15:30 Farmerzseb	15:45 Igazságszolgáltatás az Alaptörvény tükrében	19:20 Együtt – ismétlés	19:20 Paletta – ismétlés	18:55 Napi retró – ismétlés	19:55 Hírek – ismétlés	19:20 Agrárinfó – ismétlés
16:00 E kávéházi szegleten	16:50 Kortalan torna	19:50 Hírek – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés	19:00 Híradó – ismétlés	20:00 Bajnokok városa – ismétlés	19:50 Hírek – ismétlés
16:50 Kortalan torna	17:00 Híradó	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:55 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	19:20 A Fehérvár Televízió archívumából	20:30 Köztér – ismétlés	19:55 Nálatok mizu? – ismétlés
17:00 Hírek	17:20 Örökké-való	20:25 Molnár Dániel: Elszakadni a földtől – 1-2. rész	20:25 Nyugdíjas Ki Mit Tud? – 1. rész	19:50 Hírek – ismétlés	21:05 Parlami d'Amore	21:00 Stadion nyitány
17:05 Sztárportré	17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Gervain Judit	21:50 Fehérvári látogatás Hradec Královéban	22:15 Híradó – ismétlés	20:40 ARTE 70	23:05 Híradó – ismétlés	22:35 Híradó – ismétlés
17:30 Bogányi Gergely-portré	18:25 A Fehérvár Televízió archívumából	22:15 Híradó – ismétlés	22:35 Képes hírek	22:50 Híradó – ismétlés	23:25 Képes hírek	22:55 Képes hírek
17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége Gervain Judit	19:00 A hét hírei – ismétlés	22:35 Képes hírek		23:10 Képes hírek		
18:25 Kocsizoom	19:20 Örökké-való – ismétlés					
19:00 Hírek – ismétlés	20:00 Ünnepi közgyűlés					
19:05 Diagnózis	21:00 Gorsium együttes					
19:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés	21:30 Rossini: Stabat Mater					
20:20 Bogártalalkozó	22:40 A hét hírei – ismétlés					
20:50 Darvas Iván-portré	23:00 Képes hírek					
21:15 Feketebalog						
21:40 Gyergyószentmiklósi emlék						
22:10 Jancsó Miklós-portré						
22:40 Hírek – ismétlés						
22:45 Képes hírek						

Kiemelt ajánlatunk: **augusztus 20. 10:30 Szent István-napi ünnepi szentmise**